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Porady dla klientów indywidualnych

Przed pierwszym użyciem zmywarki
● Sprawdzić opakowanie zmywarki pod względem 
szkód transportowych.  
Nie uruchamiać uszkodzonego urządzenia,  
lecz zwrócić się do dostawcy w tej sprawie.

● Bezwzględnie przestrzegać zaleceń zawartych 
przez producenta w instrukcji obsługi i instalacji.

● Parametry przyłącza elektrycznego muszą być 
zgodne z danymi na tabliczce znamionowej zmywarki.

● Podłączać urządzenie tylko do gniazdka 
elektrycznego z bolcem ochronnym. Po ustawieniu 
zmywarki wtyczka sieciowa musi być swobodnie 
dostępna.

● Zawór dopływu wody powinien znajdować się 
również w miejscu dobrze dostępnym.

● Ciśnienie wody w instalacji wodnej musi wynosić 
od minimum 0,5 do maksymalnie 10 bar.  
Przy odkręconym zaworze wodnym musi wypływać 
minimum 10 litrów wody na minutę.

● W przypadku podłączenia węża odprowadzającego 
do króćca syfonu zlewozmywaka należy zwrócić 
uwagę na usunięcie z niego zaślepki.

● Montaż zmywarki w zabudowie najlepiej zlecić 
specjaliście

● Przy wsuwaniu urządzenia w zabudowę zwrócić 
uwagę, aby nie przytrzasnąć węża doprowadzającego 
lub odprowadzającego wodę.

● Uruchamiać urządzenie tylko wówczas, gdy jest 
kompletnie i prawidłowo zainstalowane  
w zabudowie.

● Do uzyskiwania dobrych wyników zmywania 
potrzebna jest miękka woda, tzn. z niewielką 
zawartością wapna. W przeciwnym razie  
na naczyniach i we wnętrzu zmywarki wydziela 
się osad wapienny. Dlatego też przed pierwszym 
zmywaniem ważnym jest, aby prawidłowo ustawić 
układ zmiękczania wody dla posiadanej w danym 
miejscu twardości wody oraz uzupełnić zbiornik  
na sól specjalną solą do zmywarek.

W trakcie użytkowania urządzenia

● Do mycia mechanicznego w zmywarce nie są 
przystosowane sztućce i naczynia z drewna, wrażliwe 
szkło dekoracyjne, naczynia artystyczne i antyki,  
części z tworzywa sztucznego nieodporne na wysokie 
temperatury, naczynia miedziane i cynkowe. 
Także niektóre rodzaje szkła (jak np. przedmioty 
kryształowe) mogą ulec zmatowieniu po wielu 
procesach zmywania.
Dodatkowo nie wolno myć naczyń zabrudzonych 
popiołem, woskiem, smarem lub farbą. 

● Przed włożeniem naczyń do zmywania usunąć  
z nich większe resztki potraw. 

● Naczynia układać w taki sposób, aby stały stabilnie i 
nie mogły się przewrócić. Wszystkie naczynia powinny 
być skierowane otworem w dół. Części wklęsłe lub 
z zagłębieniami należy ustawiać skośnie tak, aby 
woda mogła spłynąć. W tym celu można wykorzystać 
składane elementy lub podpórki.
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● Naczynia nie powinny się również ze sobą stykać. 
Należy zwrócić uwagę, aby naczynia nie przeszkadzały 
przy obracaniu się obydwu ramion natryskowych. 

● Mocno zabrudzone naczynia (garnki) układać  
w dolnym koszu. Uzyskiwany wynik zmywania jest 
lepszy ze względu na mocniejszy strumień wodny  
w dolnym zraszaczu.

● Należy zawsze wybierać odpowiedni program 
zmywania w zależności od rodzaju naczyń i stopnia 
ich zabrudzenia.

● Dozwolone jest używanie środków myjących  
do zmywarek w postaci kapsułek, proszku lub żeli,  
ale w żadnym wypadku płynu do zmywania ręcznego.

● Optymalne rezultaty zmywania i suszenia otrzymuje 
się przy stosowaniu pojedynczych środków myjących 
w połączeniu z oddzielnym dozowaniem soli i płynu 
nabłyszczającego.

● Podczas krótkich programów nie dochodzi  
do rozwinięcia pełnej skuteczności czyszczenia 
z powodu różnej zdolności rozpuszczania się 
kapsułek i pozostają nierozpuszczone resztki środka 
czyszczącego. Proszkowe środki czyszczące są lepiej 
przystosowane do tych programów.

● Niezwłocznie uzupełniać braki soli oraz nabłyszcza. 
Brak obu środków sygnalizowany jest na panelu 
sterującym za pomocą odpowiednich kontrolek.

● Podczas uzupełniania płynu nabłyszczającego 
zwrócić uwagę, aby go nie rozlać lub przelać, 
gdyż może to doprowadzić do nadmiernego 
wydzielania piany podczas kolejnego zmywania, 
a w konsekwencji nawet do zadziałania systemu 
zabezpieczającego Aquastop.

● Uzupełnianie zbiornika z solą należy zawsze 
przeprowadzać bezpośrednio przed uruchomieniem 
zmywania. Dzięki temu przelany roztwór soli zostanie 
natychmiast wypłukany, zapobiegając wystąpieniu 
wszelkiej korozji w komorze zmywarki.

● Nie zawieszać z przodu kosza żadnych zawieszek 
zapachowych, które mogą blokować całkowite 
otworzenie się zasobnika detergentów. Tego typu 
odświeżacze do zmywarek najlepiej umieszczać  
z boku kosza.

● Po zakończeniu programu zmywania należy 
najpierw wyjmować naczynia z dolnego kosza,  
a dopiero potem opróżniać górny kosz, ponieważ 
krople wody mogą ściekać z naczyń znajdujących się 
w górnym koszu na naczynia w dolnym koszu.

● Jeśli urządzenie stać będzie przez jakiś czas  
w pomieszczeniu narażonym na mróz (np. domek 
letniskowy), należy je całkowicie opróżnić z wody.  
W tym celu przestrzegać wskazówek zawartych  
w instrukcji obsługi.
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Wskazówki dotyczące
bezpieczeństwa

● Naprawy przeprowadzane mogą być tylko 
przez autoryzowany serwis marki, lista danych 
teleadresowych znajduje się w karcie gwarancyjnej.
W przypadku uszkodzenia urządzenia należy odłączyć 
je od sieci zasilającej oraz zakręcić dopływ wody.  
Przy odłączaniu urządzenia od gniazdka sieciowego 
nie należy szarpać za przewód, lecz chwytać za 
wtyczkę.

● W niektórych modelach w obudowie przyłącza 
wody z tworzywa sztucznego (puszka zaworu 
Aquastop) znajduje się elektryczny zawór, w wężu 
dopływowym znajdują się przewody łączące.  
Nie wolno przecinać tego węża, ani zanurzać 
obudowy z tworzywa sztucznego w wodzie.

● Zmywarkę otwierać tylko na czas wkładania 
lub wyjmowania naczyń, aby uniknąć kontuzji 
spowodowanych np. potknięciem się o drzwi.  
Nie siadać na drzwiach, ani nie opierać o nie.

● Noże i inne przybory z ostrymi końcówkami muszą 
być układane poziomo na półce na sztućce.

Czyszczenie i konserwacja

● Regularna kontrola i konserwacja zmywarki pomaga 
zwiększyć jej niezawodność i wydłużyć okres jej 
bezawaryjnej eksploatacji.

● Do czyszczenia wnętrza urządzenia stosować 
tylko specjalne środki czyszczące / preparaty 
przeznaczone do czyszczenia zmywarek, zalecane 
przez producenta.

● Część czołową urządzenia i obudowę regularnie 
przemywać lekko wilgotną ściereczką z dodatkiem 
łagodnego płynu do mycia naczyń. Nie używać 
szorstkich gąbek oraz środków szorujących, bowiem 
ich stosowanie powoduje zadrapania powierzchni 
urządzenia. W przypadku urządzeń z frontem ze stali 
szlachetnej stosować specjalne środki do czyszczenia 
i pielęgnacji powierzchni ze stali nierdzewnej.

● Regularnie czyścić uszczelkę drzwiczek wilgotną 
ścierką.

● Do czyszczenia zmywarki nigdy nie używać myjki 
parowej (generatora pary).

● Po każdym zmywaniu kontrolować filtry pod kątem 
osadów i resztek jedzenia. Usunąć ewentualnie 
występujące resztki i oczyścić sita pod bieżącą wodą.

● Regularnie kontrolować dysze ramion 
spryskujących pod względem zatykania się otworów 
spryskujących.


